

сажиров и прислуги; из них 85 погибли остались невредимы, 5 тяжело ранены, 45 легко ранены или ушиблены, остальные убиты или еще не откованы. Раненые доставлены в Орел; для подавления медицинской помощи приглашены врачи местные и из Тулы, а также привезены из Москвы на экстренном поездѣ опытные хирурги. Откосы промоины имѣют до 70° крутизны; грунтъ ползучий; из откосовъ видны обломки вагоновъ, къ откопкѣ коихъ принятъ всѣ возможны мѣры: 1-го июля день и ночь работали 350 человекъ, а по мѣрѣ удаления фронта работа число рабочихъ увеличивается и будетъ доведено до 1,000 человекъ, съ помощью затребованныхъ со съединенныхъ железнодорожныхъ дорогъ земляковъ и назначенного военнымъ начальствомъ батальона войскъ изъ Тулы. Упомянутый ливень 29-го и 30-го июня произвелъ на подмосковныхъ дорогахъ еще слѣдующія поврежденія: 1) на московско-курской повреждена штольня перекрываемой трубы на 106 верстѣ, оказались трещины въ насыпяхъ на 246, 319 и 335 верстахъ, вымыты балластъ на 290, 291 и 329 верстахъ, сорванъ конусъ моста черезъ р. Лисину на 331 верстѣ; 2) на рижско-ваземской вымыты балластъ и повреждены деревянные мости по 225, 229, 230, 403, 404, 405, 407 и 410 верстѣ, главной линии и на 77 верстѣ еленинкой вѣтви.

Вотъ что пишетъ „Нов. Вр.“, по поводу Бастьевской катастрофы.

Размѣры несчастія при крушении поѣзда на курской дорогѣ оказываютъ ужасающіе, чѣмъ можно было думать по догадкамъ на основаніи числа бахавшихъ изъ поѣзда пассажировъ. Въ главный штабъ сообщается изъ Орла, что цѣфра убитыхъ достигаетъ до 150 человекъ! Въ полученной нами сегодня телеграммѣ съ мѣста катастрофы, при отсутствіи прямыхъ свѣдѣній о числѣ убитыхъ и раненыхъ, имѣется тѣмъ не менѣе зловѣщее указаніе: раненые оказались только въ вагонахъ, упавшихъ отъ паденія въ пропасть. Слѣдовательно, всѣ пассажиры, помѣщавшіеся въ тѣхъ самыи вагонахъ, которые свалились съ насыпи, погибли до однаго человѣка... Если это справедливо, тогда число убитыхъ, превозойдетъ и цифру 150 человекъ, показанную въ донесеніи изъ Орла главному штабу.

Раненымъ и уѣчнымъ воинскимъ чинамъ оказывается врачебная помощь при участіи мѣстныхъ военныхъ начальств. Но кто печется и нечестивъ ли кто-нибудь о пассажирахъ не военныхъ, получившихъ раны и уѣчи? Никакихъ свѣдѣній объ этомъ до сихъ поръ не имѣется. А большинство этихъ поѣздныхъ, принадлежащихъ, какъ передаетъ наша чернская телеграмма, въ пассажирамъ 3-го класса, несомнѣнно также нуждается въ участіи извѣсъ, со стороны какою-нибудь благотворительной силы, такъ какъ сами потерпѣвшіе едва ли всѣ могутъ лѣчиться на свой счетъ. Правда, и божескіе и человѣческіе законы говорятъ намъ, что правление железнодорожной дороги обязано лѣчить на свой счетъ потерпѣвшихъ. Но увы! наши железнодорожные господа имѣютъ склонность удивлять мѣръ чѣмъ угодно, только не гуманностью. Поэтому, безъ принудительного постановленія суда едва ли они придутъ на помощь къ пострадавшимъ, хотя бы пострадавши были жертвами преступной небрежности этихъ самыхъ железнодорожныхъ тузовъ и магнатовъ.

Не стихийны силы были причиной катастрофы, какъ думаютъ некоторые, стихийны силы явились лишь възвѣніемъ толчкомъ, а внутреннія причины катастрофы подготовлены и преступно небрежностью или алчностью строителей, столь же преступно небрежностью теперешней администраціи ея?

Но это не все. Въ офиціальномъ разясненіи техническо-инспекторскаго комитета железнодорожныхъ дорогъ при министерствѣ путей сообщеній упоминается, что насыпь во время катастрофы обнаружила ползучіе свойства, другими словами—что отъ времени она не уплотнилась и не укрѣпилась (обыкновенный грунтъ вѣдь не расползается во время ливней, а лишь сверху даетъ слой грязи), а напротивъ сдѣлалась какъ бы мягче. Этого фокуса—покуса железнодорожного строительства нельзя понять, если не имѣть въ виду сѣдловидную форму насыпи и на сѣдловидныхъ дорогахъ явленіе: насыпь дѣлается такимъ образомъ, что представляется, если смотрѣть на профиль дороги, кринизу; съ обѣихъ сторонъ сѣдло образуетъ угловыи въ такомъ образомъ середина насыпи будетъ ниже обоихъ концовъ ея. Вѣдьствие постепенного осѣданія насыпи эта середина еще болѣе понижается и чтобы полноту оставалось удобнымъ для движенія, необходимо временно отъ времени подсыпать подъ шпалы новую землю. Въ практикѣ установилось для поддержания полноты насыпи на должностномъ уровне подсыпать подъ шпалы балластъ. Черезъ нѣсколько лѣтъ въ

серединѣ насыпи образуется такимъ образомъ значительный слой балласта, который имѣетъ свойство удерживать воду, а на серединѣ-то больше всего выпадаетъ вода во время дождей и т. п. Понемногу эта вода просачивается по всей насыпи и послѣдняя вслѣдствіе этого не только не уплотняется отъ времени, а напротивъ, дѣлается ползучѣ, мягче. Тоже самое было, безъ сомнѣнія, и съ насыпью близъ Бастіева, где произошло крушеніе поѣзда. И вотъ въмѣстѣ на лицо главныи причины, устраненіе которыхъ вполнѣ постѣпенно можетъ быть, при первой оказіи можно ожидать повторенія того самаго, что случилось на курской дорогѣ!

МѢСТНАЯ ХРОНИКА.

Городская дума. Въ засѣданіе 6-го июля едва собралось законное число гласныхъ. Первымъ рассматривался вопросъ о Харьковскомъ мостѣ. Исторія этого вопроса состоитъ въ томъ, что Харьковский мостъ, построенный очень давно, естественно, пришелъ въ ветхость, такъ что перша его, нѣсколько мѣсяцевъ тому назадъ, свалилась совершенно. Начальникъ губерніи обратилъ свое внимание на это вниманіе и предложилъ комиссіи въ техникихъ производствъ тщательно осмотрѣть мостъ. Результатомъ такого осмотра, въ которомъ участвовали и городской инженеръ и архитекторъ, былъ актъ о совершенной негодности моста и необходимости постройки нового. Дума, съ своей стороны, избрала комиссию изъ гласныхъ, которая пришла къ противоположному выводу. Комиссія находила, что достаточно перемѣнить въ мостѣ, добывателей, изъ шести поташа и сала... Работа эта всегда происходила въ какомъ-нибудь отдѣленіи здания майки. Образующіеся въ громадномъ количествѣ различные газы при промываніи и прессованіи шерсти разрушительнымъ образомъ дѣйствуютъ на органы дыханія... Непривычному сѣдѣльному человѣку въ такой ужасной атмосфѣрѣ нѣтъ никакой возможности пробѣгать даже 15—20 мин. Для принятия въниманіе ежедневно 12-ти часовую работу добывателей поташа, то нѣтъ ничего удивительнаго, что здесь очень рѣдко встрѣчается здорово рабочаго и такъ часто больныхъ грудными болѣзнями, въ особенности чахоткой... Майка имѣть своего врача, фельдшера, больницу и аптеку. Самыи рабочие говорятъ, что обѣа они силы Симпсона,—они тѣмъ не менѣе заболѣвутъ, проработавъ нѣсколько мѣсяцевъ на майкѣ. Въ послѣднее время изъ головы пришла счастливая мысль о перемѣнѣющейся работѣ на майкѣ: лишь только кто-нибудь начинетъ чувствовать себѣ недоровья, онъ немедленно оставляетъ майку и отправляется на поиски какою-нибудь другої работы. Добыватели поташа бываютъ дневные и ночные. Одна партия работаетъ отъ 6 часовъ утра до 6 час. по полудни, когда ей на сѣмьну приходитъ слѣдующая партия, работающая до 6 час. утра. За 12-ти часовую работу добывающей поташа получаетъ 90 к., не считая %, получаемыхъ рабочими съ каждого лица.

Александрий, 3-го (15-го) июля. Высадка германскихъ и американскихъ морскихъ солдатъ послѣдовала безъ полноты миссіи. Сегодня высадились солдаты другихъ національностей, за исключениемъ австрійскихъ и греческихъ. Мѣры, принятые для восстановленія порада, убѣжали полными успѣхомъ. Англійскія подкрѣпленія прибываютъ. Въ виду огромнаго числа неопрененныхъ труповъ опасаются что; возможно также наступленіе голода. Въ нѣкоторыхъ частяхъ города похоронъ ироюжаются.

Бѣла, 3-го (15-го) июля. Газета „Gremdenblatt“ заявляетъ, что австрійское правительство не имѣло случая высказать свое мнѣніе касательно законности бомбардированія Александрии. Собственно, будто графъ Кароли выразилъ удовольствіе по поводу бомбардировкѣ, неѣрѣ. Австро-Венгрия смотрѣла на дѣйствія Сеймура какъ на инцидентъ, къ сожалѣнію, неизѣбѣнны, хотя и лѣгко объяснимы, но не высказала о немъ своего мнѣнія и не выражала своего удовольствія.

Вѣна, 3-го (15-го) июля. Газета „Gremdenblatt“ заявляетъ, что австрійское правительство не имѣло случая высказать свое мнѣніе касательно законности бомбардированія Александрии. Собственно, будто графъ Кароли выразилъ удовольствіе по поводу бомбардировкѣ, неѣрѣ. Австро-Венгрия смотрѣла на дѣйствія Сеймура какъ на инцидентъ, къ сожалѣнію, неизѣбѣнны, хотя и лѣгко объяснимы, но не высказала о немъ своего мнѣнія и не выражала своего удовольствія.

Бѣла, 3-го (15-го) июля. Въ „Политической Корреспонденціи“ сообщаютъ изъ Константинополя, что дипломатъ отъ хедива и Дервиш-паша, касательно образа дѣйствій Араби-паша потрясли сultanu и положили предѣль его колебанию. Портъ занятъ въ此刻ъ состоятельнаго харківцевъ. Поэтому, лѣтомъ здѣсь жизнь такъ же дорога, какъ и въ Харьковѣ. Квартиры чуть ли не еще дороже. Развѣніе, кромѣ купаний—если только это можно назвать развлечениемъ,—ни дачники, ни сельское населеніе не имѣютъ никакихъ. Григоровцы въ воскресеніе и праздничные дни пьянствуютъ на славу. Пѣть старъ и младъ, бабы и дѣвки.

Любовь хѣбъ здѣсь удовлетворительны, озимые плохи. Скошенное сено, благодаря послѣднимъ частымъ дождамъ, совершенно сгнило. Кромѣ того, на хѣбѣ начиняется появляться то тутъ, то тамъ вредная насѣкомы.

Дающій въ此刻ъ время въ саду „Тиволи“ представлена акробатъ-американецъ Джонъ Губертъ имѣетъ 6-дѣсятнѣй. — Затѣмъ было приступлено къ разсмотрѣнію техническаго проекта конно-железнодорожной дороги, но и на этотъ разъ дума разошлась, не сдѣлавъ никакаго постановленія.

Въ пятнадцати верстахъ отъ Харькова въ Григорьевѣ обращаетъ на себя вниманіе милѣйшее красивое зданіе, украшенное отчтливой надписью: „Сельское училище“. Къ школьному зданію примыкаетъ довольно просторный дворъ, снабженный всѣми приспособленіями для дѣтской гимнастики, въ которой крестьянскіе ребята и дѣвочки дѣлаютъ большие успѣхи. Впрочемъ, дѣти очень порядочно усѣдаются и въ ученинѣ, подъ руководствомъ 2-хъ учителницъ, получающихъ приличное вознагражденіе. По всему видимому, жизни этихъ наставницъ, которыми ученики не могутъ нахваливаться, оставлены довольно спокойно, что въ наше время и въ нашемъ краю составляетъ отрадное исключение изъ печальнаго общаго правила... Говорятъ, что школа своимъ существованіемъ и весьма удовлетворительной обстанов-

кой во всѣхъ отношеніяхъ обязана г. Алексѣеву, который на свой счетъ неоднократно отдавалъ учительницѣ и лучшимъ изъ окончившихъ курсъ учениковъ въ „Всероссійскую выставку“ въ Москву. Всѣхъ учениковъ считаются по всей насыпи и послѣдняя вслѣдствіе этого не только не уплотняется отъ времени, а напротивъ, дѣлается ползучѣ, мягче. Тоже самое было, безъ сомнѣнія, и съ насыпью близъ Бастіева, где произошло крушение поѣзда. И вотъ въмѣстѣ на лицо главныи причины, устраненіе которыхъ 109, изъ которыхъ въ 3-мъ классѣ учились 24. Изъ нихъ 22 удостоились льготныхъ свидѣтельствъ 3-го разряда по отбыванію воинской повинности, причемъ 14 мальчиковъ оказались очень хорошіе усѣхъ на послѣднихъ испытаніяхъ и въ награду удостоились чести постѣпенно выставки.

На мойкѣ г. Алексѣева, о которой мы имѣли уже случай нѣсколько разъ говорить, работаетъ до 500 рабочихъ, стоящихъ сюда изъ окрестныхъ сель и деревень. Пребываетъ женскій элементъ. Рабочіе-мужчины составляютъ 1/4 или даже 1/5 часть всѣхъ рабочихъ. Здѣсь вы встрѣтите дѣвушку изъ 10-ти до 20 и болѣе лѣтъ, получающихъ слѣдующую плату: запарщицы шерсти отъ 25—35 коп. въ день, сортировщицы—35—45 коп. Замѣчательно, что получающая меньшую плату обыкновенно работаютъ большее количество часовъ въ сутки: въ то время какъ сортировщицы работаютъ отъ 6-ти часовъ утра до 6-ти часовъ пополудни, запарщица начинаетъ свою работу въ 4 часа утра и кончаетъ въ 8 часовъ пополудни. Работу на мойкѣ, конечно, ни въ какомъ случаѣ нельзя назвать легкѣо. Участъ женщины несравненно, однако, приглядѣе доли мужчины и рабочихъ стоящихъ въ мѣстахъ, съ которыхъ изъ окрестныхъ сель и деревень приѣзжаетъ 1/2 часть всѣхъ рабочихъ.

Константинополь, 3-го (15-го) июля.

По слухамъ, заслуживающимъ довѣрия, въ съѣздахъ министровъ большинство

управляющимъ земскими отѣлами министерства внутреннихъ дѣлъ.

Князь Кантакузинъ-Сперанскій назначаетъ исправляющимъ должность директора департамента духовныхъ дѣлъ иностранныхъ исповѣданій.

„Нового Времени“:

Вѣна, 3-го (15-го) июля. Офиціозы

гирлахъ открыла судоходство по каналу въ Благородовскомъ гирль на всѣмъ протяженіи; каналъ углубленъ до 15 футовъ. Работы еще продолжаются для доведенія канала до надлежащей ширинѣ на всѣмъ протяженіи.

Намъ пишутъ изъ Петербурга, что

правление страхового общества „Россія“ въ此刻ъ время, занятъ собирающимъ статистическихъ свѣдѣніемъ, что требование по французскому языку вовсе отмѣнено, а введенъ требование по чистописанию и усиленъ вѣсколь требование по закону божио, русскому языку и арифметикѣ; б) во второмъ классѣ будутъ приниматься дѣти по прежнимъ требованіямъ, съ тѣмъ лишь различиемъ, что требование по французскому языку вовсе отмѣнено.

Завтра генералъ Уолеслей примѣтъ

главное начальство надъ англійскимъ отрядомъ въ Порт-Саиде.

Константинополь, 3-го (15-го) июля.

По слухамъ, заслуживающимъ довѣрия,

въ此刻ъ съѣздахъ министровъ большинство

управляющимъ земскими отѣлами

башт, где онь, по всей вероятности, и заражается. И земство считает свою совесть совершенно чистой, отъявлены на заявление васильевского волостного правления, что есть у него (земства) ветеринар, но онь теперь болен, а потому оно, т. е. земство, прислать его не может. Быть может земство и право... Но не затруднится ли оно отъявить, почему в течении девяти с лишкомъ мѣсяцевъ, въ продолженіи которыхъ свирѣпствуетъ эпизоотія, причинившая крестьянамъ весьма чувствительный вредъ — оно не предприняло никакихъ меръ, имѣя въ своемъ распоряженіи ветеринара? Представители (какой?) народныхъ интересовъ, не мышали бы внимательнѣе относиться къ народнымъ нуждамъ. Не только ветеринар, но и человѣческая медицина далеко не во всемъ уѣзда находятся въ удовлетворительномъ состояніи. Въ селеніи Ефремовѣ, напримѣръ, на 1,000 слишкомъ душъ населения, медіцина имѣеть своего представителя въ лице отставнаго солдата, нынѣ фельдшера съ сомнительными медицинскими познаніями. По крайней мѣрѣ, народъ относится къ его познаніямъ очень подозрительно и охотѣнѣ идетъ къ захаркѣ. Особенно мужика смущаетъ то обстоятельство, что при изслѣдовании болѣзни фельдшер всегда смотритъ въ какуюто книжку, изъ чего мужикъ и заключаетъ, что онь ничего не знаетъ. Земской же врачъ падающій сюда ровно 2 раза въ годъ!..

Вообще здѣсь какъ бы все противъ крестьянства: противъ него земство, противъ него кукалы различныхъ званій и состояній, противъ него же и природа. Бывшій недавно въ Васильевѣ градъ «выложилъ», какъ говорятъ крестьяне, въ различныхъ мѣстахъ значительное количество ранихъ яровыхъ и осімыхъ хлѣбовъ. Продолжающаяся вотъ уже несколько дней нестерпимая жара выжигаетъ массу яровой пшеницы и часть позднаго ячменя. Благодаря ей же (ярѣ), всѣ хлѣба, какъ ранніе, такъ и поздніе, посыпались одновременно. Поэтому, въ то время, какъ обыкновенно уборка (косы) десятины ячменя стоила 1 р. 50 к. тахіческия теперъ она должна стоять 2 р. 50 к., потому что одновременная уборка какъ раннихъ, такъ и поздніхъ посѣвовъ, сѣдала то, что спросъ на косарей превышаетъ предложеніе. И несмотря на то, что хлѣбъ изъ рукъ вонъ плохъ, крестьяне не принуждены платить не соразмѣрная цѣна, потому что убрать его все таки нужно. Не пощадилъ и кузька. На многихъ участкахъ онъ сѣлъ таѣй массой, какъ крестьяне не запомнятъ. Все это, вмѣстѣ взятое, дѣлаетъ положеніе крестьянину крайне не видимымъ.

Нельзя пройти молчаниемъ фактъ, имѣвшій мѣсто 29-го июня въ деревняхъ Михайловѣ и Бѣлоозеркѣ. Крестьяне этихъ деревень, по иниціативѣ старшинъ михайловской волости, рѣшили закрыть всѣ кабаки въ обѣхъ волостяхъ. Съ 1-го июля приговоръ вступилъ въ силу. Волости эти заключаютъ въ себѣ болѣе 15 тысячъ жителей.

Намъ пишутъ изъ Березовки: 6-го полѣ, часовъ въ 11 утра, раздались крики: «пожаръ». Оказалось, что загорѣлось кумисное заведеніе. Дѣло въ томъ, что въ сосѣднѣй съ кумиснымъ заведеніемъ комнатѣ находится кухня, въ которой пекутъ хлѣбъ для дачниковъ. Затоинъ утромъ пекъ, прислуга ушла, и черезъ нѣкоторое время все здѣсь было уже объято пламенемъ. Огонь угрожалъ сосѣднимъ зданіямъ: конюшни, гостиные и дачѣ № 8, но благодаря всѣмъ дачникамъ, энергично работавшимъ, и подоспѣвшимъ изъ деревни Гарриковки пожарной трубы — распространеніе пожара было во времѣ остановлено. Огонь былъ такъ великъ, что видѣть былъ на станціи Рыжово.

Софія. Правительство на дѣлахъ назначитъ посланника въ Лондонъ, Римъ и Аѳинахъ. Первый изъ поминутыхъ постовъ будетъ, по слухамъ, порученъ одному изъ членовъ кабинета Функу. Рабоче всѣхъ лавокъ успѣли потушить огнь до прибытия пожарной команды. Есть основаніе предполагать, что это поджогъ, такъ какъ замѣтили молодого парня, выбѣжавшаго при крикѣ «пожаръ» оттуда, где лежали ящики. Въ этотъ же день ночью былъ сильный пожаръ на новомъ базарѣ.

Въ 10 часовъ вечера началась пропадиной дождь, не переставшій до 2-хъ часовъ дня 4-го июля.

Новомосковскъ. Изъ напечатанія по Полтавѣ, что 3-го июля, около 2-хъ часовъ дня, вспыхнулъ пожаръ въ Европейскомъ торговомъ ряду. Загорѣлся ящикъ, принадлежащий галантерейному торговцу Функу. Рабоче всѣхъ лавокъ успѣли потушить огнь до прибытия пожарной команды.

Румынія. Газета «România» сообщаетъ, что въ румынскомъ министерствѣ предстоитъ въ близкому будущемъ слѣдующіе перемѣны. Братано будетъ назначенъ военнымъ министромъ, министръ юстиціи Кицу — министромъ внутреннихъ дѣлъ, Статеску — министромъ юстиціи, Дмитрий Стурза или Каминеану — министромъ иностраннѣнъ дѣлъ.

Полтава. «Голосъ» сообщаютъ: въ поѣздѣ время у насъ стали нерѣко повторяться случаи грабежей. Такъ,

недавно, четырѣ неизвѣстные злоумышленники, одѣвшись въ форму солдатъ елецкаго полка, ворвались въ домъ почтнаго гражданина Михайлова, сильно избили его, требуя денегъ, а потому, засѣлали послѣдству шумъ, поспѣшили захватили съ собою разнаго имущества рублей на 70 и скрылись.

Курскъ. — По словамъ мѣстнаго

«Листка», въ Імѣской слободѣ, помимо коры, появились также дифтерит;

были уже смертныи случаи.

ПОЛИТИЧЕСКОЕ ОБОЗРѢНИЕ.

Англія. По открытой подпискѣ на памятникъ Чарльзу Дарвину уже собрано 2,500 футовъ стерлинговъ. Памятникъ буде изображенъ мраморный бюстъ великаго ученаго, и буде поставленъ въ большой залѣ британскаго музея.

— Въ лондонскомъ статистическомъ обществѣ д-ръ Bourne недавно доказывалъ, что, по крайней мѣрѣ, половина доходовъ, получаемыхъ государствомъ съ алкоголя, расходуется на возмѣщеніе убытковъ отъ пьянства.

Частная потеря, всѣдѣстие злополучія

лекарствъ, создаютъ экономически неспособныхъ плательщиковъ налогомъ.

Трудно выразить въ фунтахъ стерлинговъ сумму убытковъ, которыи несетъ английский народъ отъ пьянства, но нѣкоторое понятіе объ этомъ даютъ числа умершихъ въ теченіи года (120,000), заболѣвшихъ (335,000) совершившихъ преступленія (229,000) и обѣдѣвшихъ (200,000) отъ пьянства. Вмѣстѣ съ 1,100,000 хроническихъ алкоголиковъ это составляетъ около 2 миллионовъ человѣкъ, тѣлъ что 10% всего англійскаго населенія вмѣстѣ съ ранихъ яровыхъ и осімыхъ хлѣбовъ. Продолжающаяся вотъ уже нѣсколько дней нестерпимая жара выжигаетъ массу яровой пшеницы и часть позднаго ячменя. Благодаря ей же (ярѣ), всѣ хлѣба, какъ ранніе, такъ и поздніе, посыпались одновременно. Поэтому, въ то время, какъ обыкновенно уборка (косы) десятины ячменя стоила 1 р. 50 к. тахіческия теперъ она должна стоять 2 р. 50 к., потому что одновременная уборка какъ ранніхъ, такъ и поздніхъ посѣвовъ, сѣдала то, что спросъ на косарей превышаетъ предложеніе. И несмотря на то, что хлѣбъ изъ рукъ вонъ плохъ, крестьяне не принуждены платить не соразмѣрная цѣна, потому что убрать его все таки нужно. Не пощадилъ и кузька.

На многихъ участкахъ онъ сѣлъ таѣй массой, какъ крестьяне не запомнятъ. Все это, вмѣстѣ взятое, дѣлаетъ положеніе крестьянину крайне не видимымъ.

Астро-Венгрия. Въ «Pressе» сообщаютъ изъ Праги, что тамъ недавно окончился процессъ о соціалистахъ, длившійся 5 дней. Изъ 14 подсудимыхъ, большую частью рудоконевъ, обвиняемыхъ въ оскорблении величества, поруганіи религіи, тайномъ сообществѣ, несете англійскаго народа отъ пьянства, по нѣкоторое понятіе обѣ этомъ даютъ числа умершихъ въ теченіи года (120,000), заболѣвшихъ (335,000) совершившихъ преступленія (229,000) и обѣдѣвшихъ (200,000) отъ пьянства. Вмѣстѣ съ 1,100,000 хроническихъ алкоголиковъ это составляетъ около 2 миллионовъ человѣкъ, тѣлъ что 10% всего англійскаго населенія вмѣстѣ съ ранихъ яровыхъ и осімыхъ хлѣбовъ. Продолжающаяся вотъ уже нѣсколько дней нестерпимая жара выжигаетъ массу яровой пшеницы и часть позднаго ячменя. Благодаря ей же (ярѣ), всѣ хлѣба, какъ ранніе, такъ и поздніе, посыпались одновременно. Поэтому, въ то время, какъ обыкновенно уборка (косы) десятины ячменя стоила 1 р. 50 к. тахіческия теперъ она должна стоять 2 р. 50 к., потому что одновременная уборка какъ ранніхъ, такъ и поздніхъ посѣвовъ, сѣдала то, что спросъ на косарей превышаетъ предложеніе. И несмотря на то, что хлѣбъ изъ рукъ вонъ плохъ, крестьяне не принуждены платить не соразмѣрная цѣна, потому что убрать его все таки нужно. Не пощадилъ и кузька.

Германия. Изъ Дармштадта телеграфируютъ въ берлинскія газеты, что императоръ Вильгельмъ прибылъ туда 30 июня, въ 10 час., утра изъ Кобленца, и былъ встрѣченъ великимъ герцогомъ, его семействомъ и всѣмъ генералитетомъ. Многочисленная, пристававшая къ этому толпу, восторженно привѣтствовала императора.

Франція. На банкѣ, по случаю открытия парижской ратуши, присутствовало 500 приглашенныхъ лицъ, въ числѣ которыхъ были Грэви, министры, представители иностраннѣнъ державъ, бургомистры иностраннѣнъ столицъ и др. именитые гости. Президентъ муниципальнаго совѣта, привѣтствуя гостей, заявилъ, что празднество это внушило идеи мира, труда и свободы. Въ заключеніи онъ предложилъ гостямъ, за президента республики. Сенескій префектъ провозгласилъ гостямъ за Францію, стремящуюся къ мирному преуспѣнію и тѣсно связанную военною чувствомъ патріотизма. Грэви отвѣтилъ тостомъ за городъ Парижъ. Онъ заявилъ, что празднество это внушило идеи мира, труда и свободы. Въ заключеніи онъ предложилъ гостямъ, за президента республики. Сенескій префектъ провозгласилъ гостямъ за Францію, стремящуюся къ мирному преуспѣнію и тѣсно связанную военною чувствомъ патріотизма. Грэви отвѣтилъ тостомъ за городъ Парижъ. Онъ заявилъ, что празднество это внушило идеи мира, труда и свободы. Капитанъ. Что, удалитъ?! Какъ, удалитъ. Это что означаетъ? — възмѣшивъ голову. Я вѣсъ под судъ отданъ! (Въ публикѣ смѣхъ). Замечено, что не придется вѣсъ удалить изъ камеры.

Капитанъ. Что, удалитъ?! Какъ, удалитъ. Это что означаетъ? — възмѣшивъ голову. Я вѣсъ под судъ отданъ! (Въ публикѣ смѣхъ). Судья (выполненный изъ терпѣнія). Замечено, что не придется вѣсъ удалить изъ камеры.

Капитанъ. Что, удалитъ?! Какъ, удалитъ. Это что означаетъ? — възмѣшивъ голову. Я вѣсъ под судъ отданъ!

Храбро вона, по распоряженію суды, уводятъ. Чрезъ нѣсколько минутъ, онъ вѣсъ начинаетъ въ камеру и пуще начинаетъ шумѣть. Его вѣчно уводятъ.

Въ кievской газетѣ «Заря» мы находимъ следующую картину на татрѣ: въ камерѣ суды разматривается дѣло отставнаго капитана о внесении его изъ квартиры. Истецъ проситъ о предварительномъ исполненіи приговора, вынесенномъ судомъ, и о взысканіи компенсаціи въ 100 рублей.

Въ случаѣ несчастія въ домѣ, собаки

носить чорный опеинъ. Кромѣ этихъ предметовъ, для собаки приготовляются гребешки, шотки, губки и пр. и т. д.

Въ случаѣ несчастія въ домѣ, собаки

носить чорный опеинъ. Кромѣ этихъ предметовъ, для собаки приготовляются гребешки, шотки, губки и пр. и т. д.

Въ случаѣ несчастія въ домѣ, собаки

носить чорный опеинъ. Кромѣ этихъ предметовъ, для собаки приготовляются гребешки, шотки, губки и пр. и т. д.

Въ случаѣ несчастія въ домѣ, собаки

носить чорный опеинъ. Кромѣ этихъ предметовъ, для собаки приготовляются гребешки, шотки, губки и пр. и т. д.

Въ случаѣ несчастія въ домѣ, собаки

носить чорный опеинъ. Кромѣ этихъ предметовъ, для собаки приготовляются гребешки, шотки, губки и пр. и т. д.

Въ случаѣ несчастія въ домѣ, собаки

носить чорный опеинъ. Кромѣ этихъ предметовъ, для собаки приготовляются гребешки, шотки, губки и пр. и т. д.

Въ случаѣ несчастія въ домѣ, собаки

носить чорный опеинъ. Кромѣ этихъ предметовъ, для собаки приготовляются гребешки, шотки, губки и пр. и т. д.

Въ случаѣ несчастія въ домѣ, собаки

носить чорный опеинъ. Кромѣ этихъ предметовъ, для собаки приготовляются гребешки, шотки, губки и пр. и т. д.

Въ случаѣ несчастія въ домѣ, собаки

носить чорный опеинъ. Кромѣ этихъ предметовъ, для собаки приготовляются гребешки, шотки, губки и пр. и т. д.

Въ случаѣ несчастія въ домѣ, собаки

носить чорный опеинъ. Кромѣ этихъ предметовъ, для собаки приготовляются гребешки, шотки, губки и пр. и т. д.

Въ случаѣ несчастія въ домѣ, собаки

носить чорный опеинъ. Кромѣ этихъ предметовъ, для собаки приготовляются гребешки, шотки, губки и пр. и т. д.

Въ случаѣ несчастія въ домѣ, собаки

носить чорный опеинъ. Кромѣ этихъ предметовъ, для собаки приготовляются гребешки, шотки, губки и пр. и т. д.

Въ случаѣ несчастія въ домѣ, собаки

носить чорный опеинъ. Кромѣ этихъ предметовъ, для собаки приготовляются гребешки, шотки, губки и пр. и т. д.

Въ случаѣ несчастія въ домѣ, собаки

носить чорный опеинъ. Кромѣ этихъ предметовъ, для собаки приготовляются гребешки, шотки, губки и пр. и т. д.

Въ случаѣ несчастія въ домѣ, собаки

носить чорный опеинъ. Кромѣ этихъ предметовъ, для собаки приготовляются гребешки, шотки, губки и пр. и т. д.

Въ случаѣ несчастія въ домѣ, собаки

носить чорный опеинъ. Кромѣ этихъ предметовъ, для собаки приготовляются гребешки, шотки, губки и пр. и т. д.

Въ случаѣ несчастія въ домѣ, собаки

носить чорный опеинъ. Кромѣ этихъ предметовъ, для собаки приготовляются гребешки, шотки, губки и пр. и т. д.

Въ случаѣ несчастія въ домѣ, собаки